Awéoec - Ocwpla (2)
Awalpeon aképawou e aképawo Kat mnAiko dekadko aplBuo

To mnAiko piag diaipeang aképaiou pe aképaio eival dekadikog aplOuog oe dUo TTEPITITWAEIG:

a)éTav ouvexiCoupe Hia ateAn diaipeon, yia va PpoUpe To TThAIKO pe HeyaAUTepn
akpipeia.
p) éTav atn didipeoh pag, o diaipéTng €ival HeyaAUTepog and To diaIpETED.

e >uvexiCoupe pia ateAn diaipeon wg EAG:

»  Baloupe umodiaaToAR aTo TNAIKO.

= TIpooBéToupe To yneio O aTo umdAoImo Kai cuvexiCoupe Th didipeon OTTWG
g€xoupe pdadel

»  Edv mpokUyel aAI utdAoimto (BnAadn apiOuog piIkpoTEPOG Tou d1aipéTh)
MPooOETOUNE O AUTO €va UNOEVIKO K.T.A.

TI.x. 8 5 Ma va kavoupe Tn didipeon 8: 5 okepTopaoTe:
-5 1,6 To 5 xwpdel pia popd oto 8 Kkal pével urdAoimo 3.
30 To 5 d¢ xwpdel ato 3. Bdaloupe éva undeviko ato umoAoiTto
30 kal 1o 3 yvivetar 30. Zuyxpovwe Paloupe uodiacToAR aTo TnAiKo.
00 To 5 xwpael akpipwe 6 popéc oto 30.
. OTav o¢ Hia diaipeon o diaipéTng eival HeyaAUTEPOG amo To

diaipeTéo, Paloupe undév 0To wNAIKO Kal umodiacToAn , KABW¢ Kal éva Pndeviko o0To
diaipeTéo .2 uvexiloupe Th didipeon OTTWG €XOUUE HAOEI.
TT.x. Tia va kavoupe Tn didipeon 2: 8 okepToOHaoTe Ta €EAC:

= To 8 d¢ xwpdel ato 2. Baloupe O aTo mnAiko Kai u- 20 8
modiaToAn, kaBwc kai éva O oTov diaipeTEo. -16 0, 25
To 8 xwpael 2 popéc ato 20 kai pével urtdAoimo 4. 040
To 8 dev xwpdel oto 4. Baloupe éva O oTo umdAoito -40
Kai To 4 yivetai 40. 0

To 8 xwpael akpipwe 5 popéc oTo 40.
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AOKNOEIG:
1 EkTeAW KAOeTa TIC TTapakdTw S1AIPETEIC:

14 : 8= 5:4=_ . ... 3:56=.... 7 :8=....

15 : 7=....... 11 : 2= ... 4 :50=...... 5:8=.....

2.Na vivouv o1 diaipéacic KAOeTa pe TI¢ JOKIMES TOUgZ%

18 : 5= Aokiun 3:8=.... Aokiun

235 : 8=....... Aokiyn 1:8=...... Aokiun




